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Älter werden in der Gemeinde Bettemburg

Sind Sie weiblich oder männlich?

Anzahl Antworten: 565

Weiblich: 304x gewählt (53.81%)

Männlich: 261x gewählt (46.19%)

Wie alt sind Sie?

Anzahl Antworten: 588

Unter 70

Von 70 bis unter 75

Von 75 bis unter 80

Von 80 bis unter 85

Von 85 bis unter 90

90 oder älter

0 100 20025 50 75 125 150 175 225

Gewählt

192 (32.65%)

156 (26.53%)

102 (17.35%)

77 (13.10%)

46 (7.82%)

15 (2.55%)



Was ist Ihr Familienstand?

Anzahl Antworten: 587

Verheiratet oder in Partnerschaft

Verwitwet

Ledig

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Gewählt

422 (71.89%)

124 (21.12%)

41 (6.98%)

Wie viel Kinder haben Sie?

Anzahl Antworten: 587

Keine Kinder

Ein Kind

Zwei Kinder

Drei Kinder

Vier Kinder

Wieviel Kinder?

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

Gewählt

59 (10.05%)

144 (24.53%)

262 (44.63%)

90 (15.33%)

22 (3.75%)

10 (1.70%)



Wie viel Enkel haben Sie?

Anzahl Antworten: 582

Keine Enkel

Zwischen 1 und 4 Enkel

Mehr als 4 Enkel

0 50 100 150 200 250 300 350

Gewählt

164 (28.18%)

331 (56.87%)

87 (14.95%)

In welcher Ortschaft wohnen Sie?

Anzahl Antworten: 590

Bettemburg: 454x gewählt (76.95%)

Abweiler: 6x gewählt (1.02%)

Fenningen: 23x gewählt (3.90%)

Hüncheringen: 40x gewählt (6.78%)

Nörtzingen: 67x gewählt (11.36%)



Wie lange wohnen Sie schon in der Gemeinde Bettemburg?

Anzahl Antworten: 589

Weniger als 1 Jahr

Zwischen 1 und 2 Jahre

Zwischen 3 und 5 Jahre

Zwischen 6 und 10 Jahre

Zwischen 11 und 20 Jahre

Mehr als 20 Jahre

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

Gewählt

5 (0.85%)

7 (1.19%)

38 (6.45%)

19 (3.23%)

34 (5.77%)

486 (82.51%)

Wie lange sind Sie schon im Ruhestand?

Anzahl Antworten: 566

War nicht beruflich tätig

Noch nicht im Ruhestand

Zwischen 1 und 2 Jahre

Zwischen 3 und 5 Jahre

Zwischen 6 und 10 Jahre

Mehr als 10 Jahre

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Gewählt

87 (15.37%)

4 (0.71%)

16 (2.83%)

28 (4.95%)

97 (17.14%)

334 (59.01%)



Wie wohnen Sie zurzeit?

Anzahl Antworten: 580

Im eigenen Haus

In einem gemieteten Haus

In der eigenen Wohnung

In einer Mietwohnung

In einer Einrichtung für Senioren

In einer Wohngemeinschaft

In einem gemieteten Zimmer

Bei der Familie

Andere

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Gewählt

409 (70.52%)

5 (0.86%)

105 (18.10%)

23 (3.97%)

13 (2.24%)

1 (0.17%)

1 (0.17%)

19 (3.28%)

4 (0.69%)

Wie viel Personen leben in Ihrem Haushalt?

Anzahl Antworten: 571

Eine

Zwei

Drei

Vier

Fünf

Sechs

Sieben

Andere

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Gewählt

140 (24.52%)

349 (61.12%)

40 (7.01%)

26 (4.55%)

7 (1.23%)

5 (0.88%)

2 (0.35%)

2 (0.35%)



Welche der folgenden offiziellen Verwaltungssprachen verstehen Sie?

Anzahl Antworten: 576

Deutsch

Französisch

Luxemburgisch

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

Gewählt

474 (82.29%)

524 (90.97%)

480 (83.33%)

Welche der folgenden andren Sprachen verstehen Sie?

Anzahl Antworten: 375

Englisch

Italienisch

Niederländisch

Polnisch

Portugiesisch

Spanisch

Serbokroatisch

Andere

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

Gewählt

265 (70.67%)

121 (32.27%)

22 (5.87%)

2 (0.53%)

60 (16%)

33 (8.80%)

6 (1.60%)

9 (2.40%)



Mit welchem Transportmittel begeben Sie sich zu den Bettemburger
Einkaufszentren?

Anzahl Antworten: 564

Auto Taxi Zu Fuß Fahrrad Vël'OK Fahrrad CIGL ProxiBus E-Bus

Ortschaft Bettemburg

Einkaufszentrum Richtung Düdelingen

Einkaufszentrum Richtung Luxemburg

Bettemburger Markt (Kirchplatz, Dienstags 15 -
19 Uhr)

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Gewählt

387 (49.62%)

408 (76.98%)

353 (82.86%)

118 (30.10%)

7 (0.90%)

5 (0.94%)

4 (0.94%)

4 (1.02%)

253 (32.44%)

45 (8.49%)

23 (5.40%)

240 (61.22%)

31 (3.97%)

7 (1.32%)

1 (0.23%)

10 (2.55%)

7 (0.90%)

3 (0.57%)

0 (0%)

1 (0.26%)

48 (6.15%)

23 (4.34%)

9 (2.11%)

11 (2.81%)

47 (6.03%)

39 (7.36%)

36 (8.45%)

8 (2.04%)



Finden Sie folgende Plätze des öffentlichen Raumes gut / barrierefrei zugänglich?

Anzahl Antworten: 551

Ja Eher ja Kann ich nicht bewerten Eher nein Nein

Biergerzenter in der Gemeinde

Öffentliche Gebäude

Straßenübergänge

Gehwege

Grünanlagen / Parks

Sitzgelegenheiten

Öffentliche Toiletten

Öffentliche Plätze

Friedhof Bettemburg

Friedhof Hüncheringen

0 100 200 300 400 50050 150 250 350 450 550

Gewählt

Wo halten Sie sich in der Freizeit gerne auf, z.B. zur Erholung, zum Spazieren gehen,
etc.?

Anzahl Antworten: 557

Oft Manchmal Selten Nie / Sehr selten

Jacquinot Park

Neuer Park Krakelshaff (an der Sonnenprome…

Sonnenpromenade

Stréissel

Abweiler Wald (Wald Richtung Leudelingen)

Moosselter Wald (Wald Richtung Hellingen)

Äppelwee / Äppelbierg

Veloswee Näerzeng

Parc Merveilleux

0 100 200 300 400 500 600

Gewählt



Anzahl Antworten: 88
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Kennen Sie folgende spezifische Angebote und Dienstleistungen der Gemeinde,
nutzen Sie sie, sind Sie zufrieden?

Anzahl Antworten: 540

Nutze das Angebot und bin sehr zufrieden Kenne das Angebot nicht, bin aber interessiert
Kenne das Angebot nicht Kenne das Angebot, nutze es aber nicht
Habe das Angebot genutzt, war aber nicht zufrieden

Senior + (mit Hëllef Doheem)

Téléalarme

Bettemburger E-Bus

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

Gewählt

Ich habe zum Thema "Öffentlicher Raum, Infrastrukturen und Transport" folgende
Anregung(en):



Kennen Sie folgende spezifische Angebote und Dienstleistungen des CIGL, nutzen Sie
sie, sind Sie zufrieden?

Anzahl Antworten: 550

Nutze das Angebot und bin sehr zufrieden Kenne das Angebot nicht, bin aber interessiert
Kenne das Angebot nicht Kenne das Angebot, nutze es aber nicht
Habe das Angebot genutzt, war aber nicht zufrieden

ProxiBus

Hilfe bei kleinen Arbeiten im Haus

Gartenarbeit (Rasen, Hecken)

Schnee räumen

Einkauf und Lieferung nach Hause

Unterhalt der Gräber

0 100 200 300 400 50050 150 250 350 450 550

Gewählt

Ich bin bei Folgendem auf Hilfe angewiesen:

Anzahl Antworten: 223

Hausarbeit

Gartenarbeit

Körperpflege

Fortbewegung

Verwaltung und Schriftverkehr

Andere

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Gewählt

87 (39.01%)

141 (63.23%)

25 (11.21%)

52 (23.32%)

51 (22.87%)

11 (4.93%)



Ich habe zum Thema "Angebote und Dienstleistungen für Senioren" folgende
Anregung(en):

Anzahl Antworten: 20
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An welchen Plätzen fühlen Sie sich in der Gemeinde Bettemburg eventuell NICHT
sicher?

Anzahl Antworten: 322

Bei Tageslicht in den Straßen

Bei Dunkelheit in den Straßen

Im Wald bei Spaziergängen

In den öffentlichen Parkanlagen

Am Bahnhof

Im ProxiBus, E-Bus

Zu Fuß unterwegs

Mit dem Auto unterwegs

Mit dem Fahrrad unterwegs

Zu Hause

Andere

0

33 (10.25%)

25 50 75 100 125 150 175 200 225

Gewählt

22 (6.83%)

205 (63.66%)

82 (25.47%)

67 (20.81%)

94 (29.19%)

5 (1.55%)

49 (15.22%)

18 (5.59%)

35 (10.87%)

22 (6.83%)



Wurden Sie in der Gemeinde Bettemburg schon mal Opfer einer Agression?

Anzahl Antworten: 566

Nein: 542x gewählt (95.76%)

Ja: 24x gewählt (4.24%)

Zu dem Thema "Sicherheit" habe ich folgende Anregung(en):

Anzahl Antworten: 53
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Wie gut sind soziale Kontakte, Unterstützung und Hilfsbereitschaft?

Anzahl Antworten: 564

Sehr gut Eher gut Eher nicht gut Schlecht

In der Familie

Unter Freunden und Bekannten

Unter Nachbarn und Anwohnern

Unter andern Einwohnern in der Gemeinde

0 100 200 300 400 500 600

Gewählt

Fühlen Sie sich einsam, wünschen Sie sich mehr Kontakt?

Anzahl Antworten: 528

Nie / sehr selten Selten Manchmal Sehr oft

Ich fühle mich einsam.

Ich wünsche mir mehr Kontakt zu andern
Personen.

0 100 200 300 400 500 600

Gewählt



Kennen Sie folgende Freizeitangebote für Senioren, nutzen Sie sie, sind Sie
zufrieden?

Anzahl Antworten: 522

Nutze das Angebot und bin sehr zufrieden Kenne das Angebot nicht, bin aber interessiert
Kenne das Angebot nicht Kenne das Angebot, nutze es aber nicht
Habe das Angebot genutzt, war aber nicht zufrieden

Aktivitäten, die die Gemeinde organisiert:
Seniorenfeiern, etc.

Amiperas

Kulturelle Veranstaltungen: Konzerte, Kino,
Theater

Kreative Treffen

Fortbildungskurse

0 100 200 300 400 500 600

Gewählt

Wie beschäftigen Sie sich in Ihrer Freizeit? Wie halten Sie sich fit?

Anzahl Antworten: 572

Gewählt

Manchmal
Habe die Gelegenheit nicht

Regelmäßig
Würde ich gerne / lieber zusammen mit andern
Interessiert mich nicht

Kultur: Ausstellungen, Konzerte, Kino, Theater

Reisen

Fernsehen

Lesen

Verein(e)

Gemeinnütziges Engagement

Fortbildung

Musik hören

Spazieren gehen, Wandern, Joggen

Boule-Spiel

Rad fahren

Schwimmen

Senioren-Fitness im Jacquinot Park

Sport im Angebot der Gemeinde ("Sport-Loisir…

Sport im Verein

Sport im Fitness Center

0 100 200 300 400 500 600



Kennen Sie folgende Möglichkeiten des gemeinnützigen Engagements, nutzen Sie sie,
haben Sie sie genutzt?

Anzahl Antworten: 451

Bin aktuell bereits dort engagiert War früher dort engagiert
Bin interessiert, mich zu engagieren Kenne die Möglichkeit nicht
Bin nicht daran interessiert

Sport- und Kulturvereine

Geschichtsfreunde

Cent Buttek

Weltbuttek

Gemeinnützige Vereine

Beratende Kommissionen der Gemeinde

Arbeitsgruppen der Gemeinde

Flüchtlingsheim (Luxemburgisch sprechen, Ha…

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Gewählt

An welchen Informationsveranstaltungen und Fortbildungskursen sind Sie
interessiert?

Anzahl Antworten: 327

Gesundheit und Wohlbefinden

Sicherheit

Kunst, Kultur, Geschichte

Kommunikationstechnologien

Photographie und Film

Juristische Fragen

Sprachen

Erste Hilfe

Andere

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225

Gewählt

213 (65.14%)

105 (32.11%)

95 (29.05%)

108 (33.03%)

46 (14.07%)

50 (15.29%)

92 (28.13%)

59 (18.04%)

11 (3.36%)



Ich habe zum Thema "Soziale Kontakte und Freizeit" folgende Anregung(en):

Anzahl Antworten: 29
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Welche der folgenden technischen Möglichkeiten nutzen Sie zur Kommunikation?

Anzahl Antworten: 542

Handy

Smartphone

Tablet (iPad oder ähnlich)

PC / Laptop

Soziale Medien (Facebook, etc.)

E-Mail

SMS, WhatsApp, etc.

Visiophonie über Internet z.B. Skype

Das Internet allgemein

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

Gewählt

470 (86.72%)

234 (43.17%)

196 (36.16%)

287 (52.95%)

132 (24.35%)

258 (47.60%)

340 (62.73%)

97 (17.90%)

294 (54.24%)



Wie informieren Sie sich zu allgemeinen Themen?

Anzahl Antworten: 582

Fernsehen

Radio

Internet und soziale Medien

Zeitungen

Persönliche Gespräche

Andere

0 100 200 300 400 500 600

Gewählt

547 (93.99%)

417 (71.65%)

272 (46.74%)

504 (86.60%)

229 (39.35%)

7 (1.20%)

Wie informieren Sie sich zu Themen in der Gemeinde?

Anzahl Antworten: 559
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447 (79.96%)

118 (21.11%)

330 (59.03%)

154 (27.55%)
174 (31.13%)

122 (21.82%)

70 (12.52%)

438 (78.35%)

118 (21.11%)

1 (0.18%)



Zu dem Thema "Medien und Kommunikationstechnologien" habe ich folgende
Anregung(en):

Anzahl Antworten: 16
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Allgemeines Wohlbefinden. Wie würden Sie folgende Sätze beenden?

Anzahl Antworten: 584

sehr zufrieden. zufrieden. unzufrieden. sehr unzufrieden.

Ich bin mit meiner Gesundheit

Ich bin mit meinen Finanzen

Ich bin in der Gemeinde Bettemburg

Ich bin insgesamt
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Wie möchten Sie im fortgeschrittenen Alter wohnen?

Anzahl Antworten: 573

Eigene Wohnung

Betreutes Wohnen

Altersheim (CIPA)

Bei Familie

Senioren-Wohngemeinschaft

Generationsübergreifende Wohngemeinschaft

Seniorenresidenz

Andere
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Gewählt

461 (80.45%)

172 (30.02%)

112 (19.55%)

67 (11.69%)

40 (6.98%)

29 (5.06%)

113 (19.72%)

7 (1.22%)

In Folgendem hat sich mein Leben durch die Covid-19 Pandemie sehr negativ
verändert:

Anzahl Antworten: 538

Meine medizinische Versorgung

Mein allgemeines Wohlbefinden

Soziale Kontakte zur Familie

Soziale Kontakte ausserhalb der Familie

Verhalten im öffentlichen Raum

Beim Einkaufen

In der Freizeitgestaltung

Andere
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94 (17.47%)

195 (36.25%)

312 (57.99%)

331 (61.52%)

276 (51.30%)

224 (41.64%)

297 (55.20%)

25 (4.65%)
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Wie bewerten Sie folgende Aussagen zum Fragebogen?

Anzahl Antworten: 586

Ja Eher ja Eher nein Nein

Ich halte die Umfrage für sinnvoll

Ich halte die Fragen für verständlich

Ich konnte den Fragebogen alleine
beantworten

0 100 200 300 400 500 600 700

Gewählt

Zu dem Thema "Allgemeines Wohlbefinden und Altersvorsorge" habe ich folgende
Anregung(en):

Anzahl Antworten: 14
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Ich habe zum Fragebogen folgende Anregung(en):

Anzahl Antworten: 23


	DE.pdf
	DE - Resultate Umfrage Plan Seniors.pdf



